

新赛季西甲联赛明晨开幕,皇马和巴萨仍是最大热门

都是“超级同花顺” 就看谁的手气更顺



J罗让皇马的进攻手段更丰富

北京时间明晨,新赛季西甲联赛将拉开大幕,上赛季,西甲冠军争夺由传统的“双雄会”变成“三国演义”,最终马竞夺得冠军。不过新赛季,皇马和巴萨都引进不少超级球星,反观马竞,几名主力相继离队,已经难以和皇马、巴萨竞争。

新赛季西甲联赛,皇马和巴萨将是最大热门,值得期待的是,同样是引援组成“超级同花顺”,皇马和巴萨谁的手气更顺?

皇马最被看好

在欧洲主流博彩公司的西甲夺冠赔率榜上,皇马以1.85排名第一,巴萨以2.15排名第二,卫冕冠军马竞仅以13.00排在第三,毕尔巴鄂、瓦伦西亚和塞维利亚以151.00并列第四。这些数据虽然冰冷,但可以清晰表明西甲的形势。

“银河战舰”在引进巨星方面从来都不惜血本,世界杯金靴得主J罗以8000万欧元的高价投奔而来。与J罗一样,德国球星克罗斯也入选

了世界杯最佳阵容,后者转会费之所以只有3000万欧元,是因为他与拜仁的合同只差一个赛季就到期,皇马凭借影响力捡了一个大便宜。此外,皇马还以1000万欧元的价格引进在世界杯中表现神勇的哥斯达黎加门神纳瓦斯。

J罗和上赛季欧冠决赛最佳球员迪马利亚成了必要的补充,皇马在进攻端华丽至极。皇马中场同样星光闪耀,对于中场组合,主帅安切

洛蒂有话要说:“克罗斯、莫德里奇和阿隆索一起出场没有问题,他们都具有不同的特点。”

欧冠自从1992年改制之后,从没有球队卫冕成功,皇马上赛季成为欧冠“十冠王”,在新赛季可能对西甲更加重视。安帅在AC米兰夺得过意甲冠军,在切尔西和巴黎圣日耳曼分别夺得英超和法甲冠军,新赛季可望在皇马填补自己西甲冠军的空白。

巴萨期待反弹

皇马组成C罗、克罗斯、本泽马、J罗和贝尔的超级同花顺组合,号码依次是7号到11号。巴萨同样拥有超级同花顺组合,哈维、佩德罗、伊涅斯塔、苏亚雷斯和梅西和内马尔的号码依次是6号到11号,“宇宙队”希望尽快重塑辉煌。

红蓝军团今夏斥巨资8100万欧元,引进苏亚雷斯,这名乌拉圭前锋成了今年欧洲夏季转会窗迄今为止的“标王”。苏神上赛季在英超攻入31球,全部是运动战进球,不仅获得英超金靴奖,还与C罗分享欧洲金靴

奖。苏神技术非常全面,他上赛季以12次助攻在英超助攻榜排名第二,助攻次数只比杰拉德少1次。

梅西、苏亚雷斯和内马尔被球迷昵称为MSN组合,在新主帅恩里克调教下,MSN组合力争尽快磨合成型,但效果到底如何,只有等苏亚雷斯在10月25日真正解禁复出之后才能渐渐明了。10月27日,西甲恰好有巴萨客场挑战皇马的西班牙国家德比,MSN组合有望在正式比赛初露锋芒。

巴萨中场老将哈维已经宣布退

出西班牙国家队,今后会专注于俱乐部赛事。哈维和伊涅斯塔的中场双核已经被西甲乃至整个国际足坛研究了很多年,巴萨今夏引进克罗地亚中场明星拉基蒂奇,就是希望在进攻组织方面带来更多的变化。针对被外界诟病多年的防线,巴萨引进的两名中卫马蒂厄和维尔马伦虽然算不上世界级,但至少使主帅恩里克在排兵布阵时有了更多选择。主力门将巴尔德斯合同到期后离队,布拉沃和特尔施特根将为巴萨门将位置展开争夺。

马竞不容低估

9500万欧元能干什么?马竞主帅西蒙尼有生动的诠释:“我们这个夏天买进了七八名球员,总共大约花费9500万欧元,这笔钱还不够皇马买两名球员的。”马竞虽然是西甲卫冕冠军,虽然上赛季在德甲对皇马和巴萨取得1胜3平,但是这支“铁

军”不可能与皇马或巴萨斗财力,只能在转会市场斗眼光,到比赛场上斗团队协作能力。

迭戈·科斯塔、比利亚、库尔图瓦和菲利佩等主将离队之后,新来的曼祖基奇、格列兹曼、莫亚(或奥布拉克)和西凯拉(或安萨尔迪)需

要与马竞其他球员完成磨合。对于新赛季,西蒙尼保持低调:“我们在主力阵容中大约有4名球员发生变化,他们的风格与以前的球员不同,全队需要重新适应。我们更应该关注塞维利亚等几支我们争夺前四名的竞争对手。”

刘毅

网友爆料:国安后卫周挺卷入交通事故打伤司机

当事人回应: 对方先动的手 我们已经和解

前晚,有网友爆料,北京国安后卫周挺在一起交通事故中将对方司机打伤,并事后前往派出所做笔录。昨天,对于发生交通事故,周挺没有回避,他表示确实跟对方司机发生过肢体冲突,但双方前晚已经在派出所和解。

据周挺介绍,前晚9点半左右,他和爱人开车准备回家。在一个路口准备掉头时,后面突然冲上来一辆奥迪车,结果两车相撞。“他那辆车开得特别快,我们都来不及反应。”周挺说。

撞车后,周挺说,对方态度很差,自己下车后,跟对方有了肢体接触,“他先动的手,我肯定也得自我保护进行还击。”结果奥迪车主右侧脸部被打肿,面部也有伤痕。之后奥迪车主报警,“报警就报警,我肯定不会走。”周挺当时这样回应对方。后来,双方被警察带进派出所处理问题。

周挺表示,由于不想跟对方纠缠太久,最后赔了一部分医药费,这场事故最终以双方和解收场。

赵宇

朱炯竖中指被禁赛四场

昨天上午,中国足协官方公布了对贵州人和主帅朱炯的处罚决定。朱炯因在中超联赛第21轮同北京国安的比赛中竖中指,被禁止进入中超替补席4场,罚款2万元。

获悉处罚结果后,朱炯表示:“我真不想再解释了,我说我没做过,但你们说凭视频截图就可以确定做了,那我也没说。”而人和俱乐部副董事长杨笑瑜表示:“朱指导不会针对球迷做出一些过激动作。不过,以后还是要注意一些动作,尊重一些基本规则。”

综合

焦点

内马尔又受伤 可能错过西甲首战



内马尔能恢复到最佳状态吗

昨天,巴萨俱乐部在官网上证实,球队明星球员内马尔脚踝一级扭伤,很可能错过主场与埃尔切的新赛季西甲首战。

巴萨按照惯例继续在昨天进行训练备战,但是内马尔半途就退出了,他向队医描述自己的左脚脚踝非常疼痛,经过队医检查,证实内马尔是脚踝一级扭伤,之后巴萨医疗组告知教练组,内马尔能否及时赶上西甲首战将要看恢复情况。巴萨将在本周末迎来新赛季西甲的首场比赛,他们将在主场迎战埃尔切。

内马尔本周一刚刚在甘伯杯中复出,并收获了进球,他在世界杯1/4决赛对阵哥伦比亚的比赛中被苏尼加踢伤了背部,之后确诊为脊椎骨裂,经过一个多月的疗养才恢复,此番再次受伤,不知内马尔何时才能回到球场。

综合

总决赛中国女排负日本

昨天,以年轻队员出战的中国女排在东京进行的世界女排大奖赛总决赛第三场比赛中0:3负于日本,遭遇两连败。

这是中国女排在今年大奖赛的舞台上第二次输给日本女排。凭借这场胜利,日本女排把在大奖赛上和中国女排的总交锋纪录改写为3胜20负。在积分榜上,日本、巴西、俄罗斯位居前三位,中国女排暂列第五。

中国女排主帅郎平赛后表示,输球还是因为自己不够稳定,起伏非常大,特别是一传和防守环节。由于攻击力不够平均,在第三局被迫用两名接应来打。她说,中国女排的后排防守和一传需要提高。

据新华社

美网首轮郑洁遭遇彭帅

昨天,美国网球公开赛对阵签表正式确定,中国“金花”郑洁和彭帅将在女单首轮上演碰撞。

由于李娜因伤退赛,世界排名第33位的张帅成了种子选手,她在首轮当中的对手将是德国选手巴瑟尔。如果闯过首轮关,张帅的下一个对手将是两名非种子选手列普琴科与乌塔万科之间的胜者,如果能再遇一关,张帅将可能在第三轮中遇到赛事头号种子小威廉姆斯。

彭帅与郑洁之间再熟悉不过了,两人之间的胜者将有可能在第二轮中面对4号种子拉德万斯卡。

据新华社